



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 5 СЕРПНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№149 (6763)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕГ УРУСЬКИЙ:



«Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості має бути компактним, йдеться про 150 осіб на першому етапі та максимум до 300 фахівців надалі».

Віцепрем'єр-міністр про те, що міністерство створено, вирішують організаційні питання, зокрема кадрів

Доступні кредити підтримують бізнес

ФІНАНСИ. За державною програмою «Доступні кредити 5—7—9%» уповноважені банки за минулий тиждень уклали 309 нових угод на загальну суму 950 мільйонів гривень. Загалом вже видано 1755 кредитів на 3,363 мільярда.

«Найбільший попит — на рефінансування попередніх позик. Минулого тижня портфель рефінансованих кредитів зріс майже на мільярд і вже перевищує 2 мільярди. А загалом сума таких заявок сягає 7,544 мільярда гривень», — зазначив міністр фінансів Сергій Марченко.

Стабільно високим залишається запит мікробізнесу на інвестиційні кредити. «Сума заявок на цей продукт становить 5,275 мільярда гривень. Уповноважені банки вже видали інвестиційних кредитів обсягом 802,3 мільйона гривень. Це дало змогу оновити основні фонди підприємців приблизно на мільярд», — поінформував урядовець.

Найактивніші учасники програми — підприємці галузі сільського господарства — 58% усіх виданих позик. Зростає частка кредитів для представників переробної промисловості — 14%. Далі — оптова та роздрібна торгівля — 12%.

Загалом кожен п'ятий, хто звернувся в банк з повним пакетом документів, отримує кредит.

ЦИФРА ДНЯ

111,6%

плану, за повідомленням Держказначейства, становили надходження до державного бюджету в липні 2020 року. Фактично надійшло 58,0 млрд грн

«Війна» на дорогах загрожує майбутньому держави



Фото з сайту zakhid.net

ЕКСТРЕНА ПОМІЧ. Від того, яку допомогу отримують постраждалі у перші години після аварії, залежить і їхнє майбутнє, і всієї родини

Трансформація стаціонарного лікування триватиме

Відділ новин «Урядового кур'єра»

МЕДИЦИНА. За надання медичної допомоги пацієнтам у стаціонарі у квітні — липні 2020 року Національна служба здоров'я вже виплатила медзакладам 10 мільярдів гривень. Йдеться про 1084 заклади, з них 1049 — без проведення хірургічних операцій; 843 — на здійснення хірургічних операцій. Про це під час онлайн-брифінгу поінформувала очільниця НСЗУ Оксана Мовчан.

За її словами, у безплатний пакет з надання меддопомоги у стаціонарі медзакладу входять: інструментальні та лабораторні обстеження, зокрема патоморфологічні; надання меддопомоги, спрямованої на полегшення, зняття чи усунення симптомів і виявів захворювання чи іншого порушення життєдіяльності,

нормалізацію порушених процесів життєдіяльності й одужання, відновлення здоров'я пацієнтів; забезпечення знеболення та медикаментозної терапії; проведення хірургічних операцій із забезпеченням анестезії та післяопераційний моніторинг пацієнта, знеболення і подальша медикаментозна терапія; цілодобовий лікарський та медсестринський догляд; медична реабілітація в гострому періоді; лікарські засоби з Національного переліку основних лікарських засобів та витратні матеріали; харчування у стаціонарних умовах. Крім того, пацієнтам надають безплатно ліки, які заклад отримує через централізовані держзакупівлі.

«Для отримання допомоги безплатно пацієнт має звернутися з направленням лікаря до самостійно обраного медзакладу,

який уклав договір з НСЗУ на надання потрібних пацієнтові послуг. У разі невідкладного стану пацієнт може звернутися до лікарні без направлення або викликати швидку за номером 103, яка доставить його до медзакладу. Понад 36 тисяч пацієнтів було госпіталізовано, у 77% була планова госпіталізація, 23% — ургентна», — роз'яснила Оксана Мовчан.

Вона поінформувала, що на 2021 рік НСЗУ пропонує збільшення базової ставки для оплати стаціонарної допомоги в 2,9 раза. Це один із ключових тарифів програми медичних гарантій. Цього року ставка становить 4,5 тисячі гривень, а з наступного запропоновано підняти її до 13 тисяч. До цієї ставки, так як і в 2020 році, застосовуватимуть підвищуючі та понижуючі корегувальні коефіцієнти, які

відображатимуть складність лікування.

До слова, днями НСЗУ відзвітувала про виконання договорів про медобслуговування населення за вищезазначеною програмою. Це перший детальний звіт з моменту її запровадження в повному обсязі, тобто з 1 квітня. У НСЗУ підкреслюють, що вперше в історії України оприлюднено максимально відкриту інформацію про надання медпослуг пацієнтам. Завдяки електронній системі охорони здоров'я можна отримувати в оперативному режимі інформацію про функціонування системи. Зокрема, скільки пацієнтів у яких медзакладах отримують допомогу, яку саме, які справжні витрати держави на її надання. Ця інформація дає змогу НСЗУ коригувати програму в інтересах пацієнтів.

Загалом НСЗУ законтрактувала 3029 надавачів меддопомоги на надання послуг населенню за програмою. З них 2485 — комунальні заклади, 211 — приватні, 333 — ФОП. За квітень — червень НСЗУ виплатила медзакладам понад 20 мільярдів гривень. З них найбільше коштів отримали заклади, що надають спеціалізовану меддопомогу, — понад 14 мільярдів, 4,4 мільярда спрямовано закладам первинної допомоги, 1,6 мільярда — центрам екстреної допомоги. За три місяці 16 377 пацієнтів отримали допомогу в разі інсульту, 4943 — інфаркту, 60 859 пацієнток — під час пологів, надано меддопомогу 8790 немовлятам, проведено 67 330 обстежень для раннього виявлення онкологічних захворювань, найбільше зроблено маммографічних обстежень — понад 29 тисяч.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 5 серпня 2020 року

USD 27.8225 за 1 долар США

EUR 32.7234 за 1 євро

RUB 3.7695 / AU 54963.63 за 10 рублів

AG 676.87 за 1 тройську унцію

PT 25466.77

PD 58525.74

